
Держінформнауки ініціює створення Комісії з питань розвитку 
проривних технологій для потреб оборони та безпеки країни. Про це 
повідомив голова Державного агентства з питань науки, інновацій та 
інформатизації України В. Семиноженко. 

За його словами, з цього приводу уже відбулися консультації з 
керівниками провідних наукових інститутів, які займаються військово-
технічними розробками. 

Як зазначив В. Семиноженко, комісія буде консультативно-дорадчим 
колегіальним органом. До її складу увійдуть представники центральних 
органів виконавчої влади, що займаються реалізацією державної політики у 
сфері розроблення та впровадження новітніх технологій, представники 
науково-технічних організацій, зокрема, підприємств ВПК, Національної 
академії наук, вищих навчальних закладів. При цьому комісія буде 
сполучною ланкою між вітчизняними науково-технічними організаціями і 
підприємствами військово-промислового комплексу. Для цього серйозна 
робота буде зосереджена на розвитку співробітництва з науковими та 
фаховими організаціями, у тому числі, ДК «Укроборонпром». 

Довідково. Комісія створюється з метою ефективного використання 
інтелектуального потенціалу, комерціалізації науково-технічних розробок 
вищих навчальних закладів та наукових установ. Планується, що її робота 
буде спрямована на створення ефективних умов для реалізації державної 
політики в галузі ВПК, визначення пріоритетів його функціонування. 

Крім того, комісія представлятиме та захищатиме інтереси наукових 
організацій, які займаються розробкою, впровадженням і виробництвом 
високотехнологічної продукції для потреб оборони та безпеки країни. 

Держінформнауки також, використовуючи рекомендації комісії, 
надаватиме пропозиції  Кабінету Міністрів України щодо концентрації 
ресурсів на розробці важливих для оборони та безпеки країни технологій. 

Разом з тим комісія готуватиме пропозиції з вдосконалення 
законодавства України, нормативно-правових актів з питань діяльності 
підприємств ВПК та високотехнологічних підприємств будь-якого сектору 
економіки (Держінформнауки ініціює створення науково-технічного ВПК 
// Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2014. – 19.03). 

 


